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Az erdöcsokonyai határozat
Erdőcsckonya, Scmcgyvisonta és Rinya- 

ujlak kisgazdapártjai összeültek és nyolc 
pontban kifejezést adtak óhajtásaiknak. 
Hczctt határozatuk tartalma jellemzi a 
kisgazdapárti -szervezkedés gyökerét és 
mély bepillantást enged abba, hogy tulaj­
don képen mi mozgatja a jelen időkben a 
falvak közönségét. Kiderül, hogy nem a 
nagy politika kérdései izgatják a tahi né­
péi." hanem azok a közvetlen és becsületes, 
szorgalmas munkájukat és előhaladásukat 
íjátló körülmények, melyek megoldása cél­
szerűség kérdése csupán, de lényegesen be 
folvásoija a nép sorsának boldogulását.

Kiderül az erdöcsokonyai határozatból, 
hogy a falu népét alig érintik azok a nagy 
politikai kérdések, melyekbe kapaszkodva 
szerelnék nagyatádi Szabó István pártját 
megbontani a Rassay-, Andrássy- és Hal- 
!er-féle politikusok. Az egész nemzet sorsát, 
nemzetközi politikáját és az ország oelső 
rendjét befolyásoló kérdések eldöntését a 
magyar falu népe nyugodtan bízza vezé­
rének és társainak bölcsességére és hiába 
izgatják ez ellen a szoros kapocs ellen azok, 
akik a bomlásból maguknak remélnek 
hasznot, ez a fáradozásuk sikerre nem fog 
vezetni. Ellenkezőleg, az a csúnya és esz- 
közválcgatás nélkül folyó harc, melyet ezek 
a politikusok nagyatádi Szabó István és 
tábora ellen indítottak, csak utálatot kel­
lenek és még erősebbé teszik a falu népé­
nek ragaszkodását szeretett vezére iránt.

Ellenben ma is éber figyelemmel kiséri 
a falu népe azokat a jelenségeket, melyek 
az ő békés és szorgalmas munkáját aka­
dályozzák és jogos és méltányos kívánsá­
gainak teljesülése elé tornyosulnak. Józan 
belátással fogadják az adóterheket, de kö­
vetelik az adók igazságos kivetését és ra­
gaszkodnak terményeik és állataik minél 
jobban való értékesítésének lehetőségéhez, 
mert ez teszi lehetővé adóik kifizetését. Az 
emberi és állampolgári méltóság elismeré­
sét követelik a tisztviselőkérdés elintézésé­
nél. Kicsiny, de jól fizetett legyen a tiszt­
viselői kar, álljon a kiválasztott legjobbak- 
bői és szolgája legyen a köznek.

Súlyos sérelme a falu békés polgárainak 
a bortermelési adó. Nagyon helyesen mu­
tat rá az erdöcsokonyai határozat arra, 
hegy nem is az adó mennyisége a sérelmes, 
hanem kivetési módja, mely tűrhetetlen 
zaklatásokkal jár. A virilizmus eltörlése, a 
közigazgatás reformja és az adórendszer 
progresszivitása mindmegannyi elemi köve­
telés, mely ma már minden oldalról elis­
merésre talál.

igen jellemző a nép érdekeinek gondos 
figyelme szempontjából, hogy a dolgozó 
embernek a munkától való elvonása ellen 
sem restellnek tiltakozni, mikor tömegesen 
idézik messzire aprólékos tárgyalásokra a 
laki népét.

A komolyság, higgadtság, mérséklet, 
mely egyfelől jellemzi a határozatot, az 
aprólékosság, gondosság, mellyel másfelől 
oly sérelmekre mutat rá, amilyenekkel a 
közéletben rendszerint törődni nem szok­
tak, a kisgazdapártnak kezdettől fogva jel­
legzetes működési módját tükrözteti vissza.

Ez az a módszer, mellyel a nép részt ve­
het a közéletben. Informálja vezetőit és

S felhívja őket, hogy józan, komoly kiván- 
I s ága inak érvényesítésén fáradozzanak. Uj 

tartalmat és erőt ad a vezetők munkájá­
nak és így szolgálja érdemlegesen a nép ér­
dekeinek megvalósítását.

Amíg ez a szellem uralkodik a faluban 
és igv egészíti ki egymást a nép és a veze- 
ők munkássága, addig nincs haj,

folytatódik a'haladás és gyarapodás, ha a 
mai nehéz viszonyok között nehezen és las­
san is. Azért üdvözöljük örömmel az erdő- 
csckonyaiak kezdeményezését és biztosít­
juk őket és csatlakozó összes társaikat, 
hogy a vezetők ismerik a kötelességeiket és 
felhívásuk érvényesítésre is fog találni.

N. F.

A miniszterelnök a nemzetgyűlés feladatairól
* Mindenki előtt tisztán álljanak a megvalósítandó célok - Határozott programm a

jövőre nezve
párt támogatásától tartózkodni fog. A leg­
közelebbi utam Hódmezővásárhely lesz, 
ahol beszámolót fogok tartani.

— Hódmezővásárhelyen határozott pro- 
grammot fogok adni a jövőre nézve. Rész­
letesen fogom feltárni mindazokat a felada­
tokat, amelyeknek megoldása az összeülő 
nemzetgyűlésre vár. Részletesen rá fogok 
mutatni minden szociális, gazdasági, alkot­
mányi ogU törvényhozási indítványra, ame­
lyeknek megoldását a nemzetgyűlésnek, ille­
tően a főrendiházi reform megalkotása után 
a kétkamarás országgyűlésnek céljául kell 
kitűznie. A kormány súlyt helyez arra, hogy 
mindenki előtt tisztán álljon, melyek azok a 
célok, amelyeknek megvalósítása felé a nem- 
ypfpf vinni kivánia.

Budapest, márc. 13. A Magyar Hírlap 
írja: Alkalmunk volt Bethlen István gróf, 
miniszterelnökkel beszélgetni impresszióiról, 
amelyeket az egységes párt miskolci zászló­
bontása után szerzett. A miniszterelnök er­
ről, valamint agitációs utjának legközelebbi 
helyéről a következőket mondotta munka­
társunknak :

Benyomásom szerint a hangulat Borsod■ 
vármegyében az egységes partra nézve 
igen kedvező. Hogy Miskolc városában mi­
lyen a hangulat, azt kevésbé tudom meg­
ítélni, mert nem a város, hanem a vármegye 
községei gyűltek össze az egységes párt 
nagygyűlésén. Borsodvármegye hangulatá­
ból pedig azt a benyomást merítette, ^ hegy 
a vármegye közönsége minden szélsőséges

Az antanthatalmak követelése határtalan
Marom Mg.». RH -affig iSBOSS

összegeket is ko£|t®,^e* gazdatársadalom erős akcióra készül

ezen követeléséhez beavatott helyen a ko-Budapest, márc. 13. Mint beavatott be­
íveli közlik, a napokban nyilvánosságra 
kerülő jóvátétel! követelést, 21.000 drb élő­
állat átengedését Jugoszlávia, Olaszország 
és Görögország száméira, három hónapon 
belül okvetlenül teljesíteni kell. Ezeknek az 
élőállatoknak pénzbeli értéke körülbelül fel 
milliárdot tesz ki. De ez nem minden. Ér­
tesülésünk szerint az antant rövidesen be 
foci nyújtani egy másik számlát, amelyen 
súlyos pénzösszegek fognak szerepelni, 
amelyekkel Magyarország a szövetségesek­
nek tartozik. Ez az összeg még nincs meg­
állapítva. A békeszerződés értelmében Ma­
gyarország nagymennyiségű szenet köteles 
átengedni Jugoszláviának a pécsi szanba- 
nuóiból kitermelt szénből Ennek értéké kb. 
százmillió korona. A jóvátétel! bizottság

vetkező magyarázatot fűzik: A szövetséges 
hatalmak követelése valóban nem ismer 
határt. A békeszerződések értelmében Ma­
gyarországnak fizetnie kell és vállalnia a 
trianoni békeszerződésben előirt kötelezett­
ségeket. A jóvátételi bizottság azonban nem 
veszi számba az ország teherbíró képessé­
gét, de vannak a követelésnek egyéb igaz­
ságtalanságai is. Több mint 100 milliárd 
kárt okozott Magyarországnak a román 
megszállás. Értesülésünk szerint a külügyi 
kormányzat megteszi a szükséges lépéseket 
arra, hogy a jóvátételi terheket az antant 
enyhítse és hogy Magyarország a kötele­
zettségek teljesítésére alkalmasabb időpon­
tot kapjon. A gazdatársadalom is erős ak­
cióra készül az állatjóvátétel ügyében.

Első helyen áll a Munkások Fogyasztási Szövetkezete
TIzenhatezertiímiHö^tólekSMrAagja^aTzöTOtttezetnek^^KöajeMélmlllló korona

sä ! säää:EV “ Muntósok fogyasztási Sző- j talanságn jegyében perget, le A korona zu- 
S városház nagytermében a sző- I bánásakor a szövetkezetei előrelátássá! »- 
vetkezeti tagok na^ érdeklődése mellett. került megmenteni lényegesebb veszteseg-
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Szilárd Sándor igazgató teszi meg az evhez viszonyítva 50 százalék 
I igazgatóság jelentését. Az elmúlt év szövet- mutat.

r
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A szövetkezet jelenlegi állapota az öt évi j 
fennállás után a következő: Az 1921-es év- j 
ben egy fiók felállításával a fiókok száma j 
hétre szaporodott, ezzel elérték, hogy a vá- j 
rosnak bármely részén lakó tag könnyen j 
bevásárolhatja a közelben szükségleteit. ; 
Jelenleg 3880 tag 16.017 lélekszámmal tagja | 
a szövetkezetnek. A szövetkezeti üzletrész- j 
tőke 310.000 korona, tartalékok egymillió I 
korona, a fiókok tavalyi forgalma 21 millió j 
korona volt. A tiszta nyereség A90.000 ko­
rona, amiből a tagoknak visszatérítést 
160.000 koronát fizetnek vissza, mig külön­
böző jótékony célra újabban 22.000 koronát 
adományoztak. \

Indítványozza, hogy a közgyűlés a jelem j 
légi üzleti’észtőkét 5Ö koronáról emelje fel ; 
200 koronára. Az indítványt a közgyűlés j

(Saját tudósitónktól..) Ma délelőtt 11 
órakor rendkívüli közgyűlést tartott a vár­
megye törvényhatósága Sárközy György 
főispán elnökletével.

A közgyűlés egyetlen pontja a központi 
választmány tagjainak megválasztása volt. 
Az elnöklő főispán megnyitó szavai után a 
szavazatszedő küldöttséget, Kaposvár város, 
kaposvári, ígali, tahi járásokra elnökül dr.

bizottság teszi meg jelentését, majd követ- • 
kezeit a pénztári jelentés. j

Ezután a régi igazgatóságnak és fel- \ 
ügyelőbizottságnak a közgyűlés megadta a j 
felmentvényt.

Megválasztották az uj igazgatóságot a 
következőkből: Biró Adolf, Krausz Manó, 
Kengyel Miklós, Pótó János, Olajos Sán­
dor, Zsadonyi Imre, Molnár Ágost, Sebők 
Jenő és - ifj. Balog József. Felügyelőbizott­
sági tagoknak Biró Ákost, Fries Ferencet, 
Vermes Gusztávot és Király Jánost válasz­
tották meg.

Végül Szilárd Sándor, a szövetkezet ügy­
vezető igazgatója az üzletrészvisszafizeté­
sekről szól néhány szót és lelkes hangon 
támogatást kérve a jövőre is, uj szövetke­
zeti tagok gyűjtésére hívta fel a közgyűlést.

Biró Adolf zárószavaival ért véget a köz­

Bereknyei István, Berényi János, dr. Berger 
Samu, dr. Csonka Ede, Fülöp István, Gaál 
Gaszton, Geiszler Nép. János, dr. Hochrei- 
ter Kornél, gr. Hoyos Miksa, dr. Huszár 
Aladár, br. ínkei József, dr. Kálmán Jenő, 
Kacskovics Lajos, Kasza Sándor, Kis Iván 
János, Kiss Emil dr., Krieger Ödön, dr. 
Kriszt Béla, Léhner Vilmos, dr. Nicsovics

NAPI HÍREK
_ A leánygimnázium ünnepélye, a

kaposvári leánygimnázium márciusi haza­
fias ünnepélyét e hó 14-én, kedden délután 
öt órakor tartja a vármegye székházának 
nagytermében, amelyre az érdeklődő kö­
zönséget szintén tisztelettel meghívja az 
igazgatóság. Belépődíj személyenként 50 ko­
rona, tanuló jegy 5 korona. Az ünnepély 
jövedelnie az iskolaépitési alapot szolgálja. 
Feliilfizetések köszönettel fogadtatnak és 
hirlapilag nyugtázíatnak.

_ A Széchenyi Társaskör márciusi
ünnepe. A donnervárosi Széchényi Társas­
kör 14-én, kedden este nyolc órai kezdettel 
házi nemzeti ünnepélyt rendez. Másnap a 
belváros ünnepén a Társaskör testületileg 
résztve'sz. Az elnökség kéri a tagokat, hogy 
ezen az ünnepélyen mentői nagyobb szám­
ba vegyenek részt. Gyülekezés szerdán dél­
után a kör helyiségében, honnan fél há­
romkor indulás az ünnepségek színhelyére.

— Márciusi ünnepély a Hivatalnokok 
Társaskörében. A Hivatalnokok Társas­
köre folyó évi március hó 15-én délután 
hat órakor Németh István-utca 14. sz. alatti 
helyiségében hazafias ünnepélyt rendez, 
azután társas összejövetelt tart; ezúton kéri 
tagjait, hogy úgy a hazafias ünnepélyen, 
mint a tár sas estélyen minél számosabban 
megjelenni szíveskedjenek. Belépődíj nincs. 
Hárfazene.

— A kisgazdapárt megyei nagygyű­
lése és dr. Barla-Szabó József. Dr. Barla-
Szabó József v. nemzetgyűlési képviselő 
közli velünk, hogy a március 7-én tartott 
megyei kisgazdagyülésen azért nem jelen­
hetett meg, mert erre semminemű értesí­
tést és meghívót nem kapott. Úgy látszik, 
valami sajnálatos körülmény okozta, hogy 
részére meghívó nem kézbesittetett.
Kérje mindenütt a Délmagyar országot!

Bárdiö György, tagokul dr. Kriszt Béla, , 
és dr. Hochreiter Kornél, a csurgói, mar- i 
cali, nagyatádi, szigetvári és barcsi járások j 
területén pedig elnökül Kacskovics Lajos, \ 
tagokul dr. Csonka Ede és Kis-Iván János j 
személyében jelölte meg. ,

Majd a szavazás tartamára az ülést fel- j 
függesztette s csak a szavazatok összeírása j 
után nyitotta meg újból és hirdette ki az j 
eredményt, amely szerint: Balog József,

Sándor, Peti Sándor, Ring Vilmos, Sárközy 
Jenő, gr. Sommsich László, gr. Somssich 
Miklós, gr. Széchenyi Géza, dr. Szili Adám, 
Szupics Dezső, Tallián Andor Oszlopán, 
Tankovics János és Tóth István 62—62 
szavazattal, Javós Antal 61, dr. Neubauer 
Ferenc 57 szavazattal lettek a központi vá­
lasztmány tagjai. Az eredmény kihirdetése 
után a választmányi tagok letették az esküt, 
amely után Sárközy György főispán, más 
tárgy hijján az ülést bezárta.

elfogadta.
Az igazgatóság jelentése után a felügyelő- gyűlés.

Megválasztották a megyei központi választmányt
A rendkívüli megyegyülés egyetlen tájrgya a választással kapcsolatos központi

választmány tagjainak megválasztása volt

Piakát az igali járásban

Megkezdőit a választási harc — Névte­
len támadás a kerület eddigi képvise­

lője ellen
A múlt hét végén egy plakát jelent meg 

„Járási kisgazdák" vagy ehhez hasonló alá­
írással az igali választókerületben. Hozzánk 
Javós Antal, az igali választókerület volt 
nemzetgyűlési képviselője erre reflektálva a 
következő választ küldte be:

Tisztelt Polgártársaim!
A múlt hét folyamán az igali választóke­

rületben egy alávaló, piszkolódó plakát je­
lent meg. De amilyen alávaló a plakát, an­
nál százszor alávalóbb és piszkolódóbb az 

i Írója. Becsületes magyar ember szemben tá­
mad és nem orvvul, hátulról. Ha volt bátor­
sága megírni, akkor ahhoz is kell bátorság, 
hogy a nevét aláírja.

De ennek az alávaló hazug fráternek nem 
volt bátorsága a nevét a plakát alá írni.

Azt írja, hogy én nem tudok három mon­
datot elmondani. Ezt ítélje csak meg az 
igali választókerület általam nagyrabecsült 
polgársága. Voltam és beszéltem már min­
den községben s úgy tudom, a nép zöme 
meg is volt és van velem elégedve.

Azt írja a névtelen piszkolódó, hogy nem 
az igali járásból való vagyok s ezt bűnö­
mül rója fel. Az igali kerületnek mindig 
voltam és vagyok olyan választó és választ­

ható polgára, mint az illető szemtelen senki­
házi.

Most arra kérem az illető izgatót. legyen 
szives és lépjen fel velem szemben önjelölt­
ként, állja a sarat. Ha magyar ember, szem­
benézek vele én, aki a pártnak és az igali 
választókerület kilencven százalékának hi­
vatalos jelöltje vagyok és viszem a párt 
zászlaját tovább is a harcok mezején.

Javós Antal
v. nemzetgy. képviselő.

Tőzsde
Budapest zárój egy zések: Magyar Hitel 

1920, Osztrák Hitel 650," Angol-Magyar 
Bank 830, Rima 2400, Gizella 2450, Beo- 
csini 6750, Ált. Kőszén 12.500, Ganz 40.600, j 
Lipták 535, Államvasut 5125, Déli vasút 
1580. — Valtitazárlat: Napoleon 3030, an­
gol font 3580, dollár 809, francia frank 
7250, márka 315, lira 4075, rubel 41, lei 
595, szokol 1400, dinár 1030, lengyel már­
ka 17, osztrák korona 10. — Árutőzsdezár­
lat: Búza 2780, rozs 1960, takarmányárpa 
1950, sörárpa 2050, köles 2000, zab 1950, 
tengeri 2275, repce 3400, korpa 1475. (Hív. 
árak Budapest.)

Bécsben zárlatkor: Budapest 0.75.
Zürichben zárlatkor: Budapest —.64, 

Bécs —.07, osztrák bélyegzett —.07.

— Madách-ünnepélv. A kaposvári fő­
gimnázium „Virág“ önképzőköre március 
18-án, szombaton délután négy órakor a 
színházban jótékony célú Madách-ünnepsé- 
get rendez. A műsor a Szózattal kezdődik. 
A további számok: 1. Papp-Váryné: Hitval­
lás. Énekli az ifjúsági énekkar Róder Pál 
tanár vezetésével. 2. Szász Károly: Madách 
Imréhez. Szavalja: Bartha Géza VI. a. o. 
tan. 3. Megemlékezés Madáchtól. Mondja: 
Vajthó Zoltán tanár. 4. Godard: Roman- 
tique concerte. Hegedűn: Winternitz Imre 
VII. o. tan., zongorán: Baumöhl Ilona. 5. a) 
Dankó Pista: A magyarok bejövetele; b) 
Bach: A tavasz ébredése. Játsza az ifj. zene­
kar Antoni Rezső tanár vezetésével. 6. Ma­
dách: A hódító. Szavalja: Taky Ferenc VII. 
o. tan. 7. a) Beethoven: Isten dicsősége; b) 
Abt: Dalra fel. Énekli az ifj. énekkar. 
8. Döhler: Nocturno. Zongorán: Nicsovics 
Melinda VI. a. o. tan. 9. Madách: Az ember 
tragédiájá-ból párbeszéd. Előadja: Szőke 
Antal VIII. o. és Csejdy László IV. b. o. 
tan. 10. a) Faragó Lajos: Ébredj magyar! 
b) Finn dalok; c) Magyar népdalok. Énekli 
az ifj. énekkar. 11. Gyulai: Capricciosa 
(Gisz-moll). Zongorán előadja a szerző: 
Gyulai Elemér VIII. o. tan. 12. Magyar nép­
dalegyveleg. Játsza az ifj. zenekar. 13. Pon- 
grácz Károly dr. :A szekrény titka. (Víg­
játék egy felvonásban.) Előadja: Rózsa Já­
nos, Klein István VIII. o., Ráüss Károly 
VII. o. és Pártay István VI. a. o. tan. 14. 
Himnusz. Jegyek előre válthatók Válly és 
Vadásznál (Fő-u. 33).

SoiHDgpflrmep legnagyobb éIiszbp, óra és látszer áruháza
DuSao^ m"he,y

CSAJÁGHV ANTAL KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 5. SZÁM.



_ \ ,,ostai készpénzforgalom további
psökkenése. A kereskedelemügyi miniszter 
n oostai készpénzforgalom csökkentése ér­
iekében tudvalevőleg mult évi június ho 
1 ével elrendelte, hogy a postahivatalok 
Pénzfeleslegeit ne a rendszerint távolabb 
fekvő postaigazgatósági pénztárakhoz ille­
tően a budapesti 70. szánni postahivatal- 
hoz hanem a kijelölt gyűjtő-postahivatalok­
hoz és ezek utján a gyűjtő-postahivatalok 
székhelyén levő megbízott pénzintézetekhez 
küldjék be, ahol is azok elsősorban a helyi 
pénzpiac szükségletének kielégítésére szol­
gálnak. Ez az újítás kitünően bevált és azt 
eredményezte, hogy postapénzeknek körül­
belül 40%-a még helyben a közgazdaság 
vérkeringésébe kerül. Az elért előnynek 
még szélesebb rétegekre való kiterjeszthe­
sse érdekében folyó évi március hó 1-től 
87 helyen nyert e már fennálló szervezet 
alkalmazást. Ennek a kibővítésnek az ered­
ményeként a postahivataloknál befolyt 
pénz még az eddiginél is gyorsabban fog a 
helyi közgazdasági szükséglet kielégítésére 
szolgálni. Budapest, 1922 február 18. A mi­
niszter helyett Demény s. k. államtitkár.
_ Megtartják a Hoehn koncertet. A

Zenekedvelők Egyesülete által rendezendő 
Hoehn Alfréd koncertet, miután a művész 
betegségéből felépült, április huszonkette­
dikén megtartják. Egyben az érdeklődők­
nek tudomására hozza az egyesület, hogy 
ezen koncertet megelőzően sikerült a rég 
nem hallott és városunk zeneértő közönsége 
körében közkedvelt Waldbauer-Kerpely vo­
nósnégyest április másodikáh a Városi Szín­
házban tartandó koncertre megnyerni. A 
további részletekre és a műsor ismerteté­
sére annakidején még visszatérünk.

— A hentesáruk uj árai. Somogyvár- 
megve árvizsgáló bizottsága folyó hó 11-én 
tartott ülésén a folyó hó 12—18-ig terjedő 
hétre a húsárak tájékoztató árait követ­
kezőkép állapította meg: marhahús 84—76 
korona, borjúhús 96—88, sertéshús 84, sza­
lonna 140, zsir 160 korona kilogrammon- 
kint.

— Köszönet. A Mária Valéria Árvaház 
nincs abban a kedvező anyagi helyzetben, 
hogy nagyszámú jótevőinek külön-külön 
megköszönhesse azt a meleg támogatást és 
azt a szívós kitartást, melyet az árvaházi 
villanyberendezés és bekapcsolás hosszú idő 
óta húzódó kérdésének kedvező megoldása 
körül kifejtettek és szives adományukkal a 
megépítést lehetővé tették. Az árvaház elnök­
sége ezúton mond hálás köszönetét mind­
azoknak, akik az árvaházat a villanyberen­
dezés és bekapcsolás keresztülvitelénél akár 
anyagilag, akár erkölcsileg támogatták.

— A budapesti Svábhegyen helyezik 
el az ógyallai csillagvizsgálót. A cseh 
invázió elől menekült komárommegyei 
Ógyalla községi astrophysikai observató- 
riuniót közel jövőben a megmentett mű­
szerekkel a budai Svábhegyen rendezik be. 
A főváros a csillagda javára már félmillió­
éi áldozatot is hozott. Mintegy negyven­
ezer négyszögméternyi területet ingyenesen 
átengedett az Observatorium céljaira és a 
villamosvezetékek hálózatát is annyira ki­
bővítette, hogy az megfelelően felhasznál­
ható legyen. A csillagvizsgáló vezetősége 
felhívással fordult a városok és igy Kapos­
vár város tanácsához is, hogy adjanak meg­
felelő anyagi támogatást a teljes berende­
zéshez, amely körülbelül 25—30 millió 
koronát igényel. Az átirat megfelelően kom­
mentálja a csillagda felállításának első- 
%ugu kultnrszükségét, mert csak hasonló 
intézmények megteremtésével tudhatunk 
belekapcsolódni Európa magasfoku kultur- 
életébe,ha mindenben meghaladni törek­
iünk az idegen államok modern művelt­
ségét.

— Országos vásár. Folyó hó 20-án, va­
sárnap, Somogynágocson országos vásárt 
tartanak.
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— Választmányi ülés. A kaposvári 
Munkás Testedző Egyesület választmánya 
kedden, 14-én este, a Munkásotthon helyi­
ségében ülést tart.

— Levélgyüjtőszekrény kifüggesztése.
A postafőnökség értesíti a közönséget, hogy 
a Szent Imre- és Damjanich-utca sarkán 
levő ház falán, a Munkás Fogyasztási Szö­
vetkezet fióküzlete mellett levélgyüjtőszek- 
rényt fiiggesztetett ki, amelyből a leveleket 
naponként kétszer, délelőtt és délután sze­
dik ki. A levélgyüjtőszekrényt nem lehetett 
az érdekeltség által kért helyen, nevezete­
sen a Honvéd-téren levő árusbódénál ki­
függeszteni, egyrészt azért, mert a Szent 
Imre-, Damjanich-, Hunyadi-, Tallián- stb. 
utcáktól távol esett volna, másrészt azért, 
mert a szekrényt sáros időben nehezen le­
hetett volna megközelíteni s igy a levelek 
kigyűjtése akadályokba ütközött volna.

— Embert ölt vigyázatlanságból. Bá­
láié Jenő lendvajakabfai kovácsmester, mi­
közben revolverét ládába akarta tenni, a 
veszedelmes szerszám elsült s golyója oly 
szerencsétlenül talált, hogy a közelben ül­
dögélő legjobb barátjának, Monok Ferenc- 

j nek életéi kioltotta. Gondatlanságból elkö- 
I vetett emberölés büntette címén indult meg 

fíalaic ellen az eljárás, amelyért a kapos­
vári törvényszék őt három hónapi fogházra 
ítélte.__________________________ ______

SPORTÉLET
() Budapesti football - eredmények):

MTK-BTC 2:0 (2:0). FTC-VII. kér. 2:0 
(1:0). UTE-Vasas 3:2 (1:0). TTC-III. kér. 
1:1 (1:0). VAC-Törekvés 1:1 (0:0). MAC- 
KAC 1:1 (1:0). Il.a. osztály: „33“-OTE 1:0. 
UTSE-RTK 3:0. NSC-BAK 1:0. ETC-MAFC 
2:1. KAOE-URAK 2:0. BEAG-Zugló 1:0. 
ETSE-BSE 2:0.

() Vidéki footballeredmények: Pécsi 
SG-Szigetvári AK 4:0. Pécsi AC-DVAC 3:0 
Pécsi SE-Pécsi BTC 3:1. Szombathelyi AK 
Győri DAC 5:0. Szegedi AK-Előre 1:0.

Művészet és Irodalom
* Offenbach. Utolsó operett bemutatója 

volt a színháznak az Offenbach, amelyet 
a fővárosban annyian megcsodáltak s ná­
lunk annyian megszerettek. A szép, kedves 
operett, a csodálatos Offenbach-muzsika, a 
példás rendezés, pompás diszletezés és vé­
gül a jó játék együttvéve hatalmas sikert 
eredményezett. Üjházy Nusi és Gömöry 
László hucsufellépte volt, kijutott az ünne- 
peltetésből. A többi szereplők közül külö­
nösen Németh írén és Bánhegyi Ilona tűnt 
ki, de jól játszottak Fekete Jenő, Vámos 
Jenő, Biró László és Czilley József is. —ő.

* A karszemélyzet jutalomjátéka volt 
tegnap este, amikor is nagy sikerrel adták 
elő a Mágnás Miskát.

* Iglói diákok. Németh Irén, Török Béla 
és Fekete Jenő hucsufellépte. Anyagtorlódás 
miatt csak most számolhatunk be erről a 
meleg színházi estről. A színház három köz­
szeretetben álló művészét kitüntető lelkese­
déssel ünnepelte a közönség, különösen 
Török Bélát. Igen meleg ünneplésben volt 
része Németh Irénnek és Fekete Jenőnek 
is, arra lehet tehát következtetni, hogy az 
operett együttes kedvence volt az idén a 
három bucsuzu művész.

Főszerkesztő s Dr. Neubauer Ferenc« 
Felelős szerkesztő $ Szőllősy Ferenc*

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgató; Soó* János.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jóbarátaim és ismerőseim­

nek, kik felejthetetlen férjem elhunyta 
alkalmával részvétükkel fájdalmamat 
enyhítették, ezúton mondok hálás köszö­
netét. ..

Ozv. Kaíchbrenner Alajosné.

LEGENDÁS MÚLTAM
- REGÉNY - 

Irta: WALLERSEE MÁRIA bárónő 
Fordította: TYRNAUER ISTVÁN

(63)
— Mi történt hát akkor? — kérdeztem.
— Mama észrevette a vasgyüriit és a vas­

karkötőt, amit mindig magammal hordok 
és haragosan felkiáltott: Nekem uigy tűnik 
fel, hogy ezeket a balga dolgokat a trón­
örökös adta. Na, ezekről az igazat majd 
megtudom Larisch grófnőtől.

— De hogyan került szóba az én nevem? 
— kérdeztem nagyon meglepetve.

— Édes Máriám — kért Mária és szeme 
bocsánatért esedezett. — Neked még, n^m 
mondtam meg. A gyűrűt és a karkötőt ne­
kem Rudolf adta. A mamának azonban azt 
kellett mondanom, hogy ez az ajándék tő­
led származik.

Ez a valótlanság' nagyon kellemetlenül 
érintett, annál is inkább, mivel előttem is 
eltitkolta s igy könnyen megtörténhetett 
volna, hogy akaratomon kivid is elárultam 
volna.

— Ezeket én sohasem vettem észre —
I mondtam.

— Olyan sokféle karkötőt és gyűrűt vi­
selek — válaszolta. — De itt, látod! — 
Ezeknél a szavaknál kinyújtotta balkarját. 
Negyedik ujján egy sötét vasgyüriit és kar­
ján egy sötét vaskarikát hordott.

— Milyen érdekes ötlet, — csodálkoz­
tam. — Nekem úgy tűnik fel, hogy a vas­
ékszer nem éppen valami ízléses. Mit jelent 
ez különben?

— Rudolf ugyanilyeneket hord — kö­

zölte Mária velem. — ő azt mondta, hogy 
ezt jelenti: „Hü a halálig“.

Nem tudtam magamat attól a gondolattól 
megszabadítani, hogy e történet minden 
résztvevőjére előnyös volna, hogy Máriát 
rövid időre kolostorba küldenék. Azonban 
már ugyanabban a pillanatban ezért az 
önző gondolatért szégyellem is magamat, 
amikor láttam, hogy a szerencsétlen gyer­
mek milyen betegesen és szerencsétlenül 
néz ki. Egyet azonban határozottan tudtam: 
még ma éjjel haza kell mennie.

— Hogyan hajtottad végre a szökést, 
Mária?

— A mama dühösen kiment a szobából 
és hallottam, amint a dohányzóban Hanná­
val beszélgetett. Akkor jött Ágnes. Könyö­
rögtem neki, hogy segítsen. Annyi pénzt 
ajánlottam neki, amenyit csak akar. Ő meg­
ígérte, hogy mellém áll. Magamra kaptam 
a köpenyt, lerohantam a lépcsőkön. Az ut­
cán megállítottam egy bérkocsit és hozzád 
jöttem.

— Szivem, engedd magadat visszavezet­
ni. Anyád megbocsájt, ha én erre kérem. 
Ő értelmes, Mária.

— Ha te eltaszitasz magadtól, akkor a 
vízbe fojtom magamat — sóhajtott.

Kétségbeesve kíizködtem. Afelől biztos 
voltam, hogy a bárónőnek elárulták, hogy 
ő hozzám szökött és minden pillanatban 
számítanunk kellett arra, hogy valaki be­
toppan.

Mária körülölelt karjaival.
— Édes Mária — nyögte — nagyon jól 

tudom, önző dolog tőlem, hogy téged az én 
nyomorúságomba belevonlak. De én na­
gyon szeretlek téged.

(Folyt, köv.) .
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Nagy Viktor és neje fájdalomtól 

megtört szívvel tudatják, hogy hőn 
szeretett gyermekük

Nagy Mariska
életének 14-ik évében elhunyt. Be­
szerelése 14-én, d. u. 4 órakor fog 
a róm. ksth. vallás szertartásai szerint 
a Füredi-utca 2. sz. gyászházban meg- ™ 
történni. 1

x A Somogy megyei Munkások Fogyasz­
tási Szövetkezete értesíti tagjait, hogy elsőrendű, 
egészséges, idei savanyított káposzta kapható összes 
fiókjaiban.

x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 
nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak» 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-laboratorium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. lelefonSIS' 1032

x Ruhafestéshez csak „Färbolina a legjobb, 
x Kisgazdák! Megérkezett a takarmány liszt, 

mely sokkal gazdaságosabb, mint a korpa. Nagyobb 
mennyiséget, mig a készlet tart, méltányos árért 
adom. Jetiinek Miksa, Sétatér-utca 6.

x Zeneujdonságok; Volga keringő, A Volga 
sir, Legszebb tánc a Shimmy. A hamburgi meny­
asszony operett zeneszámai megjelentek és kaphatók 
a „Harmónia“ zenemű- és hangszer áruházban, Fő­
utca 4. ________

Schön Jenő vászonosztályá-. 
nak árai még mindig:

82 cm. széles mosott Madepolan chiffon 11!4 !€ 
80 cm. széles angol la chiffon— — — 120 „
84 cm. széles batiszt chiffon — — — 128 „ 
80 cm. széles ágynemű vászon — — 14© „ 
80 cm. széles kreasz vászon— — — 15© ,, 
llO cm. széles svájci opál batiszt — 350 „
Lepedő vászon, copper, sephir nagy 

raktár:
SCHON JENŐ

rőfösáru üzletében
Kaposvár, Széchenyi-lér 10.
(Vidor palota) Telefon: 430.

A legjobb arcszépito szer

és SZAPPAN.
Szeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lit), bőratkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Halai farai Jií-syósprtára
Kapesvár-Donnerváres.

Postai szétküldés utánvéttel.

Elköltözés miatt eladó egy 5 szobás 
modern ház állomás közelében, mely­
ből 3 szoba, konyha, fürdőszobával, 
összes mellékhelyiségekkel és egy nagy

Ara 600.000 korona.elfoglalható. -
Egy 4 szobás ház május 1«r@ 
elfoglalható. 400.000 korona.
Megbízva SCÍlUb©FS PöS
ing. adás-vételi ügynök, Berzsenyi-u. 44.

Telefon 22 9.

50.000
koronát nyerhet néhány szóval

AZ EST
jelmondatpályázatán.

A pályázati feltételeket közli:

Pesti Napló 
1069 Az Est

Magyarország

GŐZGÉP
3 V* HP. Hoffherr, 12 éves,

I egy 4 HP. Shuttleworth, egy 6 HP. angol Lister

MOTOR
Shuttleworth

CSÉPLŐVEL
és egy 27“ Umrath tisztitós cséplőgép eladó. 

Továbbá

gőzekéhez bérszántás
kerestetik.

Bővebbet Halász Jánosnál Kaposvár, 
Korona-utca 7 szám. Az uto'só udvari 

lakásban az emeleten.

MEGJELENT
és érdeklődőknek

DÍJTALANUL
rendelkezésére áll a

Magyar Magteny észtési 1.-T.
1922. évi tavaszi ffeásjagyzéit e.
Hatvani nemesitett gabona, gazdasági mag, 
konyhakerti mag, virágmag, rózsafák, virág­
hagymák, kerti szerszám, méhészeti eszközök, 

növényvédelmi szerek.
Levélcím:

MAGYAR MAGTENYÉSZTÉSI R.-T.
Monori Magkereskedése, Budapest, IV., Kossuth-Lajos-uíca 3. sz. 
Telefon: 66-53 66-54" Sürgönyeim: Granarium.

SZENTIRMAY
EÄU DE CHININE
megszünteti a korpaképződést s erősíti a hajtálajt. 

1 üveg ára K 70. Viszonteladóknak 20°/0.

Sz@ n t i r m a sf - drogéria
Budapest, VII., Erzsébet-körut 37. szám.

Telefon Józs. 121—47. 1041

puskeaives, lsem- ss IsnerhiBskeiő
Barzsenyi-utca 8. gz„, az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnifá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás I

MÄGYENYEDI

Ui-tfüKOYÁm

továbbá az összes kozmetikai 
és pipere cikkek, fésű- és keffe- 
áryk legolcsóbban kaphatók

932

PRÄGER JÓZSEF
ICOROB5Ä ILLATSZERTÁRA 
KAPÓS VÁR, a Korona-épületében.

lóforplRia, háromjáraíB malomluiz
Somogymegyében, 250.000 koronával.

financirozó társat keresek.
A vidék egyedüli malma. Csak komoly ajánla­
tok vétetnek figyelembe. Bővebb felvilágosítást
ad Szalay Sándor, Kaposvár, Cseri­

ül 21. SZ. 1056

Horpál,

legolcsóbb napi árban szállít:

Csíz! és Lőcser
gabona-, burgonya- és erőtakarmánykereskeáők

Kaposvár, János-utca 13. szám.

IROtort, gőzgépei szak­
szerűen, jótállás mellett
Javít, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIED EICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposyár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 467. sz.

igy 3. HP. iGGioion s é p 1 i g a tni í ii r s eiai.

Boros totó
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RftUTH GYÖRGY
kádarmeslernél, Fő-utca 36. $*■

Ooniaíiterinelést erdőn is áltállal.

Másolat elvállal!
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Részvényaláirási felhívás.
Intézetünk 1922. március 7-én tartott évi rendes 

közgyűlése határozata alapjan intézetünk alaptőkéjét 
on OOO drb. 100 korona névértékű uj részvény ki­
futásával 3 millió koronáról 5 millió koronára 
emeljük fel. A kibocsátási feltételek a következőkben

a !lP ^részvényesek a birtokukban lévő és az intézet 
törzskönyvében nevükre irt minden 3 darab részvény 
itán 2 darab uj részvény jegyzésére jogosultak \yil. 

• nius 1-ig bezárólag, darabonként 130 koronás áron. 
jU9 ^ részvényesek által esetleg át ^ nem veendő 
'„vények az elővételi jog gyakorlására kitűzött 

határidő lejártával, vagyis 1922. junius 1. után nyil­
vános jegyzésre bocsáttatnak, darabonként 150 koro­
nás árfolyamon- ^ „

3 A jegyzett részvények értéke a következő módón 
fizetendő \ 1. részlet a jegyzés alkalmával 30, illetve 
50 korona, 2- részlet 1922. október 1-ig 50 korona, 
3 részlet 1922. december 1-ig 50 korona.

Ezenkívül a részvények bélyegilietéke és a részvény- 
űrlap beszerzési költsége fejében darabonként 5 ÍC 
fizetendő, mely összeg az eredeti részvények átvéte­
lekor lesz esedékes. A részvények 10 és 50 darabon­
ként összevont címletekben is kiadatnak.^

4, Az uj részvényekre történő befizetések után a 
befizetés napjától ez év vegéig 5% kamatot fizetünk. 
Az uj részvények a régiekkel mindenben egyenlők és 
1923." január 1-től kezdve részesednek a takarékpénz­
tár nyereségében.

Jegyzéseket a mai naptól kezdve elfogadunk.

Kisgazda és Kisiparos TaKarákgsniíár 
Részvénytársaság.
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MIELŐTT

ILYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos miníarakiáráfc, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit- 
ményü faiba építhető tűzhelyek 

és lábon álló zománcozott tűz­
helyek, kész utcai vaskeríté­

sek, vaskapuk és istálló 
vasablakok vannak 

518 raktáron.
Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
lercnri-iíta 11. M-stra 4.

(íz ízletben). Telefon: 262.

i-fm
2-1-4-.-

fm

I 1 m

I
!$

eV
Szabadalmazott

„Hingória“ fonatok
főraktára Somogymegye részéra

Geiszler János és Fia
vaskereskedésében

Kaposvár, fő-utca 1 s.

Mindenféle
iizemgépeket, motoro­
kat, gőzgépeket ma­
lomgépeket, henger- 
szekrényeket, valamint
ócskavas és gépöntvényeket 
legmagasabb napi árban ve­
szek. Ajánlatokat

Faludi és Reiszman
Budapest, Csengeri-utca 84-

Hiiairabat
fix fizetés és magas jutalékkal felvesz 

lapunk kiadóhivatala.

[EiEITÍHÜÍBi
Raposiár,vasntállomás

átellenében.

Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű cemeníárut, úgymint: 
ei sorenűü cementzsindely, 
cementlapot minden méretű cement- 
csövet hidakat kutgyürüliet jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
vályukat. Elsőrendű pmilandcement 

állandóan kapható. 5oo

Figyelem! iá. FiHilMl!
SCHÖN EDE

SxéthenyMér 5. $x.
Szécheoyi-kávéház mellett.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 
úri- és női divat harisnya és mindéit- 
nemig kötött-, szövött-, rövid- és 

pamut árukból.

Állandó olcsó eladás a következő áiukööl:
Fegyházban kötött női harisnya párja K 55 
Vastag ^ ,, „ „ „ K 49
Musslin női harisnya minden színben K 125 
Fátyol- és selyem harisnyák minden

színben, párja — — — K 140—270-ig
Legfinomabb férfi divat zoknik K 80—18ö-*ig 
Férfi munkás- és sport ingek K 250) 280, 350 
Munkás alsó nadrág I-a vászonból 
Női festő- és színes mosó vállas

kötények — — — — — — K 200
Női festő- és karton félkötények — K 140 
Legfinomabb előtt vállas kötény K 380-400 
Lányka mosó vállas kötények K 120—180-ig 
Gyermek kitűnő patent strapa

harisnya — — — — K 35—60-ig 
Selyem kötött nyakkendők K 100—180-ig 
D. M. C. hímző pamut — — — K 24
400 yardos cérna — — — — K 35
Kitűnő festő és kartonok — — — K 125
Vásznak, sifonok óriási’választékban K 135-től 
Fél delin fejkendők — — — — K 135
Továbbá nagy raktár : szallagok, csipkék, 
hímzések, selyemtr esszék, cérnák, 
gyöngyház- és cérnagombok, zsebkendők, 
babakelengyék, leánykaruhák, fiu- 
szvetterek, horgoló cérnák, DMC pa­
mutok, lyuk- és gépcérnák, alsó szálak 
934 és más fel nem sorolt áruk.

Autogén
forrasztással tökéletesen javítok

repedt vagy törött íitoifidit, 
szivattyút és bármilyen fémet.

Elvállalok:
műlakatos munkákat, 
rácsok, kapuk, 
tűzhelyek kéfzitéfét.

Állandó raktár majolika- és 
közönséges tűzhelyekben.

Gudricza István
Berzsenyi-utca 1.

Telefon 343. Telefon 343.

Ring Lipót és Samu cég Sornye- 
pusztai gazdasagában prima minőségű

tavaszi búza
vetőmagnak eladói

Bővebbet a cég központi 
irodájában Kaposvárott, 

vagy a sörnyei intézőségnél.

TETŐ, BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

M gazdák Imiié!
RE G I

permetezőjét javitassa ki szakszerűen, 
ugyanott saját készitményü vörösréz 

gépet kaphat a legolcsóbban.

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelőnél
Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
kiozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVÍTÁSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

Permetező alkatrészek kaphatók

ELSŐRENDŰ

lóheremag
északnémetországi

répamagvak
rézgálic, korpa, fukaszálógépek, 
szénagyüjtők, aratógépek legolcsóbb 

áron kaphatók a

Kaposvár,
Turul-szálló épület.

VESZÜNK 952
mindenféle terményt a legmagasabb napi áron.

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminőségü, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

. pallát,
továbbá :

cement nálytóat, cement jászlat,
istálló here[idézéseket,

cement tanokat. cement zsindelyt,
cement Hidakat. síd sírköveket.

417

itjáeiatok és költségvetések dijtalanl.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Siódén szó 2 korona, vastagabb bet five! 4 korona. Állást keresők- 

nek 50 százalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né­
metiad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT: a 
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
Összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznál.

dég %lé jut egy-egy ehető 
csokor. De az sem tartozik 
a ritkaságok közé, hogy az 
Iudvarlók az illatos csokor 
helyett gyümölcsbokrétával 
kedveskednek szivük bál­
ványának. Különösen szépek 
a piros almacsokrok. A kí­
vánatos almák gulaalakban 
vannak csoportosítva és na­
rancsokkal szegélyezve. A 
világoszöld és sötétvörös 
szőlőből összeállított csokor 
is pompásan hat. Termé­
szetes dolog, hogy amikor 
már eleget gyönyörködtette 
a szemet a csinos bokréta, 
nem kerül a lomtárba, ha­
nem elfogyasztják.

Uradalmak figyel­
mébe ! Ruganyos kocsik­
hoz saját gyártmányú 
forgóaljak kaphatók Szondy 
és Molnárnál, Kaposvár, 
Kanizsai-utca 19. sz.

Egy varróleány raktári 
munkához saját gépével 
felvétetik Rosendornnénál, 
Berzsenyi-utca 40.

Honvéd-téri „Turul“ sport­
telepi trafikban dohány, 
szivar és szivarka ál­
landóan kapható.

Virág-utca 7. számú ház 
eladó. Kisgazdának na­
gyon alkalmas. Bővebbet 
Németh István-utca 79. sz.

Házhely eladó Kapos­
váron, az Eszterbázy-utcá- 
ban. Bővebbet Fő-utca 66. 
alatt.
Kutmunkát, úgy mint 
uj kutak készítését és ré­
giek javítását elvállalom 
Maza Mátyás, Toponár.
Eladó egy darab 27/2- éves, 
sötétpej, nehéz méncsikó. 
Cim a kiadóhivatalban.
3-as méhkaptár, szal­
makasok eladók. Kálvária 
utca 40.

Ehető csokrok.
Az amerikaiak, akiknek 

gyakorlati érzékét nem 
lehet letagadni, hasznos 
újítást hoztak divatba. 
Ugyanis a newyorki előkelő 
társaságokban nem a gyor­
san hervadó rózsákból ké­
szíttetik a csokrokat, hanem 
ízletes gyümölcsökből, ame­
lyek a szemet és szájat 
egyaránt gyönyörködtetik. 
Á csokrokat különböző 
szinü gyümölcsökből állítják 
össze és a gyümölcsszárakat 
aranyos, vagy fehér papírba 
foglalják. A gyümölcscsok­
rokat leginkább lakomákon 
alkalmazzák és minden ven-

Megvételre kerestetik egy 
borbély - berendezés
1—2 személy kiszolgálására. 
Ajánlatokat az ár megjelö­
lésével kér Biró János (nagy) 
Gölle.

Gyökeres komid dug­
ványt vennék egy 40 méter 
hosszú kerítés befuttatására. 
Varga tanító, Gölle, So- 
mogymegye.

Intelligens, 31 éves hadi- 
özvegy állást keres 
esetleg vidéken, magányos 
urnái vagy magányos úr­
nőnél. A háztartásnak min­
den teendőjét vállalja. Le­
velek „Hadiözvegy“ jeligére 
a kiadóhivatalba kéretnek.

Eladó épületfa, tégla, 
ablakráma. Csima Antal, 
Kaposszentjakab.

Füstölt sertéshús,
sonka, oldalas, kalbász, ka­
raj jutányos áron, darab­
szám is eladó. Bővebbet 
a kiadóhivatalban.

Lagyten apróhirdetés jár a

minden előfizetőjének !
Minden előfizetőnek jo­

gában ál havonta egy 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

A Magyar Kir. Ailamvas- 
alak Gépgyára Vezér- /j 
ügynökségének kerületi 
képviselete

A Dunántúli Sank 
és Takarékpénztár 
Részvénytársaság 

Géposztálya

SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET.UT 8. SZÁM.
Gépraktárs TELEKY-U. 4. Telei.: 120.

Az összes fajtiszta s feltétlenül kitűnő csira- 
képességű mezőgazdasági

MAGVAK
legolcsóbb beszerzési forrása.

RÉZGÁLIC
\

nagyban és kicsinyben.

1922 MÁRCIUS 14.

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

Roth Rezső
röpíti és szövött áru özletét

Széchenyl-tér 10-ik szám,
ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

Áraim a következők s
Férfi nyári harisnya mindem

színben — - ~ ~ — K35
Női nvári ióminőségü, fekete

harisnya — K 55
— — K 108

K 50-100

K 100-160 
K 35 és 40

K 24

1000 darab Savoy hüvely 
Jóminőségü gyermek patent harisnya 

fehér, barna és fekete színben 
Női muszlin harisnya fehér, fekete, 

szürke, barna és drapp színekben —
400 yardos gép- és kézi cérna — r —
D. M. C. fehér himző pamut minden szám­

ban— — — ~ r
Fehér hímzett zsebkendők nagy választékban 
Munkás és fehér mintás zsebkendők — K 35—60 
Plüss és bársony gyermkek főkötők — K 180—300 
Munkás-, turista- és divat-ingek — — K 280—400
Férfi alsónadrágok komisz és köpper— K 200—300 
Női mosó egész kötény, kantáros — K 160—250 
Női kloth és lüszter kantáros kötény —^ K 350—450 
Mosó és kloth félkötények legolcsóbb árban 
Selyem horgolt nyakkendők — — — K 90—150
12 pár jó minőségű, rozsdamentes

patent kapocs — — — — — K 5
350 grammos selyemfényű kötőpamut 

minden színben kapható.
225 méteres Clark gépcérna — — — K 35
Koh-i-nor patent kapocs 12 pár — — K 8
Férfi és gyermek nadrágtartók nagy választékban 
Cipőfűzők fél és egész minden színben 
Páva-ruhafesték minden színben kapható.
Családi szappan minden illatban — — K 25
Kis angol szappan minden illatban — K 25 
Nagy angol szappan minden illatban — K 35 
Odontin Klein-féle fogerém — — — K 18
Gömbölyű ibolya és tearózsa szappan— K 25 
Lurion cipőkrém viaszk — — — — K 7
Továbbá a következő cikkek olcsó és nagy választék­
ban kaphatók: szalag, csipke, hímzés, horgoló 
cérna, mindennemű szabókellékek, kések, evőesz­
közök, pipák, pipaszárak, keresztelő készletek, hosszú 
párnák, gyermek piképaplanok, kefeáruk, cigaretta­
hüvelyek és papírok állandó raktára kicsinyben és

nagyban. 966

ÍRÓASZTALOK,
teljes irodaberendezések, 
angol klub és ffakeretes bőr- 1068 
garnitúrák, uj és Használtak,

alkalmi árban, díjtalan csomagolás

L A NY I - niá I,
Budapest, V., Lipót-körut 26. szám, udvarban.

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Árit
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz. 
T e 1 e f o n szám : 425.

mi n

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Elsőrendű északiméi, termelő eredeti ólnmzáml ellátott

répamagvak,
valamint lóhere, lucerna, fü 
és egyéb gazdasági magvak 
a legolcsóbb napi árban 

kaphatók:

RÉGER és METZ
terménykereskedők

Somssich Pál-utca 1. sz.
Sürgönyeim: RÉGMETZ. Interurbán telefon: 22.

VESZÜNK
búzát, rozsot, tengerit, diót, mákot és 

mindennemű gazdasági magvakat.

iáért a 1 ar

Vasgerendákat,
falköftő- és betomiasat, 
ajtó- és ablakvasalást, 
tűzhelyeket éskáiykákat

ajánl:

HEGYI JÓZSEF
vaskereskedése

KAPOSVÁROTT.

Valódi északnémetországi, nagy 
csiraképességü, nemesített

takarmányrépamag
a termelő eredeti zsákjaiban ólom­
zárolva, valamint lóhere, 
lucerna és egyéb tavaszi vető­
magvak a legolcsóbb napi árban 

kaphatók a
Somogymegyei Gazdasági Egyesület védnöksége alatt álló

flrifooyasztási és TenyértéHíí 
SzBuetM-nél, Kaposvár,

a vasútállomással szemben. Interurbán telefon 184.

BODO
puskaműves
fegyver- és lőszerkereskedése

LAJOS
lllílinUTCl

Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi ^ i 
fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj agyak 
készítését felelőséggel és jótállással legjutányosabb áron 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyver be vásárlási forrás.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá

hengereket, lenge-
él*'&ker ás kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógoiyókat«">»-
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (fiz udvarban.)

Egy ügyes íiu laoonmfc felvitel!

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


